



Знамя ПРАВДЫ

№77 (10038)

суббота

24

сентября

2016

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Уборка-2016

Передовики уборочных работ на полях района на 22 сентября

| Комбайнеры на уборке зерновых и зернобобовых культур (убрано тонн) | | | |
|---|-------------------------------|--------------------|--------|
| СПК «Емуртлинский» | Швиндт Вячеслав Владимирович | CLAAS (ТУКАНО-450) | 3891 |
| ООО «Агрофирма «КРиММ» | Чернаков Евгений Викторович | New Holland | 3850,2 |
| ООО «Агрофирма «КРиММ» | Вяткин Сергей Анатольевич | New Holland | 3835,4 |
| Комбайны 5 класса | | | |
| СПК «Емуртлинский» | Путинцев Андрей Александрович | Acros-530 | 2779 |
| ЗАО «Русь» | Бетнев Виталий Яковлевич | Acros-530 | 2264 |
| СПК «Емуртлинский» | Швецов Александр Владимирович | Acros-530 | 2255 |
| Механизаторы на заготовке кормов, обеспечившие наивысший валовой сбор зелёной массы (убрано тонн) | | | |
| ЗАО «Нива-Агро» | Шестаков Александр Николаевич | | 35157 |
| СПК «Емуртлинский» | Андриянов Василий Анатольевич | | 22953 |
| СПК «Емуртлинский» | Швецов Иван Григорьевич | | 20453 |
| Механизаторы на уборке картофеля и (или) овощных культур на двухрядных комбайнах (убрано тонн) | | | |
| ООО «Агрофирма «КРиММ» | Шульц Сергей Владимирович | | 4592 |
| ООО «Агрофирма «КРиММ» | Деденев Александр Анатольевич | | 4172 |
| ООО «Агрофирма «КРиММ» | Перевалов Иван Анатольевич | | 3637 |

Человек труда

Верность профессии

Вера ХАЛАЕВА
(фото автора).

Елена Орлова уже 30 лет трудится на ферме села Ингалинского. Её общий стаж в сельском хозяйстве – 35 лет. За это время она повидала немало: как менялось техническое оснащение, как под влиянием времени то расцветала, то переживала трудные времена сама молочная отрасль. В 2007 году Елене Юрьевне было присвоено звание «Ветеран труда». Доярка неоднократно награждалась почётными грамотами районной и областной дум. Сегодня она является одним из лучших работников своего предприятия.

Примечательно, что МСК «Ингалинское» стало местом работы и многих членов её семьи. Муж Елены – Яков Орлов – скотник, сын Георгий – бригадир. Недавно на предприятии устроились работать ещё и сестра Раиса вместе с мужем, так что теперь на ингалинском предприятии – у них дружный семейный подряд. Елена считает, что в сельском хозяйстве лёгких профессий не бывает, но кто-то же должен кормить страну, поэтому она даже не думала о смене рода деятельности.



Выборы-2016

Окружная избирательная комиссия сообщает

РЕШЕНИЕ

19 сентября 2016 г. с. Казанское № 13

О результатах выборов депутата

Тюменской областной Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 24
18 сентября 2016 года состоялись выборы депутата Тюменской областной Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 24.

На основании восьми протоколов № 1 территориальных избирательных комиссий об итогах голосования на выборах депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 24 путём суммирования содержащихся в них данных, окружная избирательная комиссия определила, что в выборах приняли участие 84 662 избирателя или 88,98 процента от числа избирателей, включённых в списки избирателей на момент окончания голосования.

Голоса избирателей, принявших участие в голосовании, распределились следующим образом:

за Пискулина Антона Александровича подано 8 833 голоса избирателей;

за Саградяна Аршака Хачиковича подано 6 952 голоса избирателей;

за Трубина Глеба Александровича подано 9 813 голосов избирателей.

За Ульянова Владимира Ильича подано 58 377 голосов избирателей.

В соответствии со статьями 19, 77, 96 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, окружная избирательная комиссия одномандатного избирательного округа № 24 РЕШИЛА:

1. Признать состоявшимися и действительными выборы депутата Тюменской областной Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 24.

2. Утвердить протокол № 1 от 19 сентября 2016 года и сводную таблицу окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 24 о результатах выборов депутата Тюменской областной Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 24.

3. Считать избранным депутатом Тюменской областной Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 24 Ульянова Владимира Ильича.

4. Известить Ульянова Владимира Ильича об избрании депутатом Тюменской областной Думы шестого созыва.

5. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации

Председатель окружной избирательной комиссии А. М. Санников.

Секретарь окружной избирательной комиссии А. Ф. Проценко.

Акция



Старшему поколению нужны внимание и забота

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ УПОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА!

1 октября ежегодно отмечается Международный день пожилых людей.

С возрастом у человека, к сожалению, не прибавляется сил и здоровья, финансовые возможности ограничены пенсионными выплатами, далеко не у каждого дети способны помочь в решении бытовых проблем.

Ветераны заслужили право на достойную жизнь и отдых, уважение и любовь потомков. И долг каждого из нас – позаботиться о наших стариках, пожилых людях, поддержать и оказать им реальную помощь.

Комплексный центр социального обслуживания населения проводит благотворительную акцию по оказанию материальной помощи и поддержки пенсионерам, ветеранам войны и труда, проживающим на территории нашего района.

Просим вас принять участие в акции и внести свой сильный вклад, перечислив добровольное пожертвование на счёт АУ УМР «КЦСОН».

Ваша доброта не останется незамеченной. Наши ветераны примут эту помощь с радостью и благодарностью!

Банковские реквизиты счёта:

Автономное учреждение Упоровского муниципального района «Комплексный центр социального обслуживания населения»

ИНН 7226004803 КПП 720701001

Администрация Упоровского муниципального района (АУ УМР «КЦСОН» АУ 5063 КЦСО)

р/с 40701810971123000002

к/с 30101810800000000622

БИК 047102622

КБК 2881000000000000180

Тюменский РФ ОАО «Россельхозбанк» г. Тюмень

Код субсидии 2881002800

Благотворительные пожертвования принимаются и наличными средствами по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, 38, каб. № 3, тел.: 3-15-66.

С уважением, глава района Леонид САУКОВ.

Традиционно с 15 сентября по 15 октября на территории Упоровского района проводится единая областная акция «Пусть осень жизни будет золотой...». Просим неравнодушных жителей нашего района откликнуться и принять активное участие в акциях:

– «В дом к ветерану» – волонтерская поддержка старшему поколению, здесь могут принять участие подростки, молодёжь и пенсионеры. Виды содействия могут быть самыми разными: это помощь в быту, на приусадебном участке, в складировании дров и другое.

– марафон «Азбука добра» – сбор добровольных пожертвований. В данной акции жители района любой категории могут передать людям старшего поколения предметы мебели, бытовую технику, одежду, постельные принадлежности и другое. Пусть это будут бывшие в употреблении вещи и предметы, но в хорошем состоянии.

– «Дорога добра» – сбор излишек сельскохозяйственной продукции для безвозмездной их передачи пенсионерам, которые по состоянию здоровья не могут обрабатывать приусадебный участок.

По организации работы телефона горячей линии и консультаций для граждан пожилого возраста можно обратиться к специалистам Центра социального обслуживания населения:

– диспетчерская служба по приёму заявок: 3-25-79;

– по вопросам соц. обслуживания на дому: 3-29-48;

– по мерам социальной поддержки: 3-29-98, 3-16-02;

– на территориях сельских поселений – к участковому специалисту по социальной работе.

Комплексный центр социального обслуживания населения.

Прогноз погоды
с 26 по 29 сентября



ПН +11...+13/+4...+6



ВТ +12...+14/+3...+5



СР +11...+13/+5...+7



ЧТ +9...+11/+4...+6

27 сентября – День работников дошкольного образования

УВАЖАЕМЫЕ ВОСПИТАТЕЛИ И ВСЕ ДОШКОЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником.

Дошкольный возраст – особенно важный и ответственный период в жизни маленького человека, когда формируется личность. Благополучное детство зависит от мудрости воспитателя, его терпения, внимания к внутреннему миру ребёнка. Педагоги дошкольного образования закладывают основу характера наших детей, а значит будущего района, региона и всей страны. Учат малышей постигать секреты окружающего мира, любить Родину, воспитывают уверенность в собственных силах, умение преодолевать трудности, принимать решения, отвечать за свои поступки.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, РАБОТНИКИ ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Дошкольное детство – это главный и самый ответственный этап, когда закладываются основы личности. В каждой семье стремятся обеспечить полноценное индивидуальное развитие и успешную социализацию ребёнка в обществе. Помощь родителям в воспитании детей, охране и укреплении их физического и психического здоровья, развитии индивидуальных способностей оказывают именно детские сады. И в последнее время такое совместное воспитание особенно важно, ведь социальный мир ребёнка становится замкнутым, ограниченным общением с близкими людьми или виртуальным общением.

Сегодня дошкольное образование призвано вернуть в

К каждому малышу она находит подход

Воспитатель... С чем ассоциируется эта профессия? С солнцем, теплом, добротой. У такого человека самое милое, самое нежное, самое чувствительное сердце.

Коллектив Масальского детского сада состоит из тринадцати человек. Все они творческие, неравнодушные, добросердечные люди. Особое место в этом ряду занимает воспитатель И. Н. Баранова. У нас она добросовестно трудится уже более семи лет. Все эти годы я наблюдаю за ростом педагогического мастерства Ирины Николаевны. Она отдаёт детям много душевного тепла, по-матерински окружая их заботой и вниманием, сочетая доброту с разумной требовательностью, которая исходит, прежде всего, от любви к ребёнку, от желания развить в нём лучшие личностные качества. Воспитатель стремится дать малышам не только знания, научить их «доброму, умному, вечному», но и развить в детях познавательный интерес, активность, самостоятельность, привить им лучшие качества – отзывчивость, чувство взаимопомощи, необходимые для того,

чтобы каждый ребёнок в дальнейшем был успешен и в школе, и в жизни.

Наши дети – разные, и настроение у них бывает разное: иногда и пока-призничает кто-то, и поозорничает. Для каждого воспитанника Ирина Николаевна находит свой подход, свой заветный ключик: с кем-то пошутит, с кем-то поговорит по душам, кого-то пожурит, кого-то подбодрит, на кого-то взглянет строго, и малыш понимает, что сделал что-то не так, а капризулю просто обнимет и погладит ласково – и тот успокаивается. Сколько раз я наблюдала: подходит к Ирине Николаевне ребёнок со своей проблемой, и она, чем бы ни была занята, откладывает все дела и выслушивает его. И всегда педагог найдёт добрые слова, поднимающие настроение, вселяющие веру в свои силы.

Когда бы ни зашёл в группу Барановой, не увидишь её и детей без дела: то они мастерят вместе какие-то интересные поделки, то рисуют, то играют, то читают новую сказку. Каждому дошкольнику воспитатель старается найти занятие по душе, увлечь чем-либо, заинтересовать совместным делом.

Профессия – из мечты в реальность

Говорят, что счастье живёт не только в доме, счастлив тот, кто утом с радостью идёт на работу. И с этим согласится каждый, кто однажды выбрал профессию по душе, стал тем, кем мечтал в детстве.

Порой кажется, что в современном мире всё решает престижность, «доходность», желание молодёжи получить всё и сразу, что мечтает подрастающее поколение стать дипломатами, звёздами шоу-бизнеса и банкирами, мол, в отличие от нас, мечтающих учить, лечить, строить... Так ли изменились ориентиры? Вырастет ли новая смена хороших, верных своему долгу медиков, механизаторов, педагогов и многих других важных и нужных специалистов? «Знаёмка» уверена – обязательно! А уверенность такую вселяют наши маленькие земляки.

В качестве примера приведу сочинение на тему «Кем я хочу стать и что хорошего я сделаю» одной упоровской пятиклассницы. Кстати добавим, что текст отсканирован из тетради-черновика и редакция газеты его не «заказывала» а все ошибки правлены рукой мамы будущего воспитателя.

Воспитатель... Кем я хочу стать и что хорошего я сделаю? Я хочу стать «Воспитателем». Потому что мне нравится ухаживать, воспитывать и как-то заботиться о детях. Я считаю, что это не просто обычная профессия, а это общение и понимание. В детском саду дети учатся, привыкают к обществу, учатся дружить, верить и познавать, дарить добро и счастье. Что хорошего я сделаю? Я бы воспитывала детей, показывала открывающийся мир, помогала бы им справиться, ведь им надо будет привыкнуть к друг к другу, помогала им заниматься спортом и так же я бы научила их музыке. Я считаю, что я сделала правильный выбор!

Жизнь человека в обществе начинается с большого коллектива детского сада, и именно поэтому основной задачей воспитателя является правильное формирование у маленькой личности отношений с обществом, это определяющий момент в дальнейшем развитии ребёнка.

Упоровские педагоги добротой и профессиональным мастерством превращают каждый день своих воспитанников в день радости и счастья! Большое спасибо за это! Желаю личного счастья, карьерного роста, стабильного и достойного дохода, понимания и радости в семье!

Леонид САУКОВ, глава района.

детство игру. Ту самую, познавательную, творческую, в которой ребёнок учится, узнаёт мир. А главная миссия дошкольного образования – наполнить жизнь ребёнка позитивными переживаниями.

Уважаемые работники дошкольного образования! Ежедневно на ваши плечи ложится тяжёлый труд по воспитанию подрастающего поколения, но каждый из вас отлично справляется со своими обязанностями. В детских садах нашего района работают люди, любящие детей и не представляющие жизни без своей профессии. Желаю вам дальнейших успехов, крепкого здоровья, благополучия, творческого вдохновения и любви подопечных!

Татьяна ЗАВЬЯЛОВА,
председатель комитета по образованию.



Обладая художественными и артистическими способностями, Ирина Николаевна много лет углублённо работает над развитием детей в театрализованной деятельности, самостоятельно изготовила различные материалы для своих постановок (настоильные, пальчиковые, перчаточные и т. д.). А какие только роли за эти

годы она не сыграла на детских праздниках: Бабу Ягу и Домового, Медведя и Веснушку, Разбойника и Матрёшку, Деда Мороза и Солнце...

Творческий потенциал этого педагога, кажется, не иссякнет никогда.

Анна КИРИЛЛОВА,
старший воспитатель
дошкольного отделения
Масальской школы.

Юбилей

24 сентября отмечает 90-летие долгожительница района Э. Г. Руф

УВАЖАЕМАЯ ЭММА ГОТФРИДОВНА!

Сердечно поздравляю вас со столь значительным юбилеем! Для людей вашего военного поколения 90 лет – это вовсе не преклонный возраст, ведь вы по-прежнему жизнелюбивы и молоды душой. Примите самые искренние поздравления и низкий поклон за сложную жизненную дорогу, по которой вы шли достойно, будучи участником исторических событий и трудясь во благо будущего поколения.

Крепкого вам здоровья, бодрости духа, светлых и радостных дней и мирного счастья, которое вы заслужили.

Леонид САУКОВ, глава района.

Труженица!

Ровно девять десятков лет назад на берегу красивой реки Волги в селе Драйпиц родилась Эмма Готфридовна Руф.



В годы войны их семья была репрессирована и выслана из родных краёв. Отца отправили работать в трудовую армию, а маму на 5 лет в тюрьму. Пятнадцатилетняя Эмма без родителей и с полугодовой сестрой на руках оказалась в суровой Сибири.

Чтобы выжить в тяжёлых условиях, девушке пришлось работать наравне со взрослыми, а ещё ухаживать за маленькой сестрой и заботиться о ней. В то тяжёлое военное время главной задачей было не умереть без еды. Два года Эмма работала скотником, потом её перевели в доярки. Много лет трудилась на зернокомплексе и свиноферме. Э. Г. Руф имеет государственные награды, в том числе «Труженик тыла» и «Ветеран труда».

Огромное количество лишений перенесла эта женщина в своей жизни, но выстояла и не озлобилась на людей. Сейчас проживает в своём уютном домике, всегда опрятном и утопающем в цветах. До сих пор она всё делает только своими руками: выращивает овощи и растения на загляденье. В ней столько энергии и трудолюбия, чувства юмора и жажды жить! Кроме того, она является самой уважаемой женщиной в нашем поселении!

Нина НОВИКОВА, специалист по социальной работе Пятковского сельского поселения.

Спорт

Начало традиции

11 сентября на стадионе «Центральный» в Упорово прошёл турнир по городошному спорту на приз ветерана Валентина Дубровина.

Он стоял у истоков развития городошного движения в районе и больше 20 лет являлся бессменным капитаном упоровской сборной. Под его руководством наша команда четыре раза становилась «бронзовым» призёром в Губернских играх, а в этом году мы заняли второе место!

В соревнованиях на приз Дубровина приняли участие три дружины – из Упорово, Суерки и Нижнеманая. По итогам состязаний первое место завоевала сборная из райцентра, второе – суерцы, а третье ступеньку пьедестала заняли нижнеманайцы. Борьба была упорной за каждый городок. Так, например, в решающей партии Упорово-Суерка победители обошли лишь на 1 городок!

Спортивному задору и хорошему настроению способствовала отличная погода.

Слова благодарности хочется выразить нашим спонсорам – агрофирме «КРиММ» в лице Александра Медведева, суерской фирме «Крузиз» и Анне Могутовой, а также руководителю АУ «ФиС» Валерию Махту.

Очень надеюсь, что данный турнир у нас приживётся и станет ежегодным и традиционным.

Владимир ГОЛЬЦМАН,
тренер по городкам Суерского сельского поселения.

ВНИМАНИЮ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения итоги аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков для жилищного строительства от 21.09.2016 г.:

Победителями аукциона признаны участники:

Лот № 1 – Участник № 8 – Журавлева Ирина Александровна, предложивший наибольшую цену 20 326 (Двадцать тысяч триста двадцать шесть) рублей 92 коп.

Лот № 2 – Участник № 7 – Журавлев Юрий Юрьевич, предложивший наибольшую цену 26 207 (Двадцать шесть тысяч двести семь) рублей 29 коп.

Лот № 3 – Участник № 1 – Кудоспаев Нуржан Адельбекович, предложивший наибольшую цену 20 326 (Двадцать тысяч триста двадцать шесть) рублей 92 коп.

Лот № 4 – Участник № 5 – Шрайнер Александр Николаевич, предложивший наибольшую цену 26 525 (Двадцать шесть тысяч пятьсот двадцать пять) рублей 53 коп.

Лот № 5 – Участник № 2 – Конопельцева Анна Викторовна, предложивший наибольшую цену 31 216 (Тридцать одна тысяча двести шестнадцать) рублей 37 коп.

Договор аренды по лотам № 1, 2, 3, 4, 5 заключается между комитетом по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района и победителем аукциона в установленном законодательством порядке не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на сайте www.torgi.gov.ru.